

ગાંધીનગર સમાચાર

મહારેલીના પગલે અમદાવાદ જતી બસોના રૂટમાં ફેરફાર

શહેરના ધ-માર્ગને ચોમાસા બાદ ચકાચક બનાવાશે ૪ વર્ષથી માર્ગનું રીસરફેસીંગ થઈ શક્યુ નથી



ગાંધીનગર તા ૨૪ જયારે ચોમાસા દરમિયાન ધ માર્ગનું ચકાચક બનાવવાનું કામ શહેરના ધ માર્ગને ચોમાસા ધોવાણ થતા આખો રસ્તો મગરની ધ માર્ગને ચોમાસા ધોવાણ થતા આખો રસ્તો મગરની

શાળાઓના પરિણામ સુધારવા પ્રતિમાસ કામગીરીની સમીક્ષા કરાશે

ગાંધીનગર તા ૨૪ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીની બેઠક પણ ગાંધીનગર જિલ્લામાં નબળું પરિણામ ધરાવતી શાળાઓમાં ટકાવારી ઉચી લાવવા શિક્ષણ તંત્ર દ્વારા માસ્ટર પ્લાન બનાવવામાં નબળા પરિણામ ધરાવતી શાળાઓના આચાર્યો સાથે બેઠક યોજવામાં આવશે

આવ્યો છે. જયારે પરિણામ સુધારણા માટે જરૂરી પગલા હાથ ધરવામાં આવે તે માટે શિક્ષણ તંત્ર દ્વારા શિક્ષકો તેમજ શાળાના આચાર્યોની જરૂરી બેઠક બાલાવી નવતર આયોજન પણ કરવામાં આવ્યું છે. નબળી શાળાઓના આચાર્યોની સાથે પ્રતિમાસ કામગીરીની સમીક્ષા અર્થે

ગુડાની ગ્રામ્ય વિકાસ સહયોગ યોજનાને મંજૂરી

ગાંધીનગર તા ૨૪ ગાંધીનગર શહેરી વિસ્તારમાં સમાવિષ્ટ ૩૯ ગામોમાં માળખાગત વેગ આપવા વિવિધ ૮ જેટલા કામોને અગ્રતા આપવામાં આવશે. અમદાવાદ શહેરી વિકાસ સત્તા

૩૯ ગામોમાં પાયાની સુવિધાના કામોને વેગ મળશે : ગુડા વસતીના ધોરણને ધ્યાને રાખી ગ્રામ પંચાયતોને ગ્રાન્ટ ફાળવશે

સુવિધાના કામો હાથ ધરવા ગુડા ગ્રામ્ય વિકાસ સહયોગ યોજના અન્વયે રૂપિયા ૩.૬૨ કરોડ ફાળવવામાં આવશે. જેના આધારે ગુડા દ્વારા ગામની વસતીને ધ્યાને રાખી કામોની અગ્રતા મુજબ કામો માટે રકમ ફળવશે. ગામ વિકાસને

મહારેલીના પગલે અમદાવાદ જતી બસોના રૂટમાં ફેરફાર

ગાંધીનગર તા ૨૪ પાટીદાર સમાજ દ્વારા અનામત આંદોલનને અનુલક્ષી આજે અમદાવાદમાં મહારેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

ગાંધીનગરથી સુભાષક્રીજ તેમજ આશ્રમ રોડ પરથી પસાર થતી બસો ડાયવર્ઝન આપી દિલ્હી દરવાજા સારંગપુર થઈ અમદાવાદ પહોંચશે

જેમાં મહારેલીમાં ગાંધીનગર જિલ્લામાંથી પણ એક લાખ જેટલા પાટીદારો જોડાય તેવી સંભાવના છે. ત્યારે વાહનવ્યવહાર તેમજ શૈક્ષણિક જગત પણ મહારેલીથી પ્રભાવિત થાય તેવી પ્રબળ શક્યતા છે. એસ ટી તંત્ર દ્વારા ગાંધીનગરથી

મંજૂરી આપવા દરખાસ્ત કરી છે. જેના આધારે ગુડા વિસ્તારના ૩૯ ગામોને આવરી લેવા આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જયારે આ ગામોમાં માળખાગત વિકાસના કામોને અગ્રતા આપવા કામોની યાદી પણ તૈયાર કરી દેવામાં આવી છે. જયારે આ યોજના અન્વયે ૩૯ ગ્રામ પંચાયતો પાછળ જુદા જુદા કામો માટે રૂ ૩.૬૨ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવશે. ગુડા વિસ્તારના ગામોમાં વસતી મજબૂત ગ્રાન્ટ ફાળવવા ગુડા કક્ષાએથી સુચિત ધોરણ નક્કી કરવામાં આવ્યા છે. જેના આધારે ૧ હજારની વસતી ધરાવતા ગામને ૫ લાખ, ૨ હજારની વસતી ધરાવતા ગામોને

૭.૫૦ લાખ તેમજ ૨ હજાર કે તેથી વધુ વસતી ધરાવતા હોય તેવા ગામો મંગળ્યા બાદ ગુડા દ્વારા એકસાથે કામો ગુડા ગ્રામ્ય વિકાસ સહયોગ યોજનાના કામો

માટે રૂપિયા ૧૦ લાખની જોગવાઈ કરવામાં આવી છે. ગુડાની ગ્રામ્ય વિકાસ સહયોગ યોજના અન્વયે વિવિધ ચાર શરતો પણ નક્કી કરવામાં આવી છે. જેમાં મંજૂર થયેલી ગ્રાન્ટની રકમ અલગબેંક એકાઉન્ટમાં જમા કરાવાની

રહેશે. ગ્રામ પંચાયતો પાસેથી દરખાસ્ત મંગળ્યા બાદ ગુડા દ્વારા એકસાથે કામો આગેવાનો તેમજ ગુડાના અધ્યક્ષની પરામર્શના અંતે કામોનું આયોજન કરવામાં આવશે. જયારે કામોના લાઈટ બીલ તેમજ નિભાવણી પંચાયત કક્ષાએથી ચુકવવા માટે પણ કરાર કરવામાં આવશે.



૧૦૫ કિલો શુદ્ધ ઘીમાંથી શિવજીની પ્રતિમા

સે-૪માં ઓમકારેશ્વર મહાદેવ ખાતે શ્રાવણ માસના દ્વિતિય સોમવારે ભાવિક ભક્તોના દર્શનના લાભાર્થે ૧૦૫ કિલો શુદ્ધ ઘીમાંથી નંદી પર સવાર શિવજીની સાડા પાંચ ફુટ ઉંચી પ્રતિમા તૈયાર કરાઈ છે. આ પ્રતિમા આણંદ પાસેના મોગરી ગામના કલાકાર ગોપાળભાઈએ તૈયાર કરી છે. આ પ્રતિમા તૈયાર કરવા માટે દાતાઓએ વિશેષ યોગદાન આપ્યું છે. અગાઉના સોમવારે અહીં ભસ્મ આરતી કરાઈ હતી. જેનો મોટી સંખ્યામાં શ્રદ્ધાળુઓએ લ્હાવો લીધો હતો. હજુ ઓમકારેશ્વર મંદિરે આવતા સોમવારે ગર્ભગૃહમાં સાવનભાદીનો માહોલ ખડો કરવામાં આવનાર છે તથા શ્રાવણ માસના ચોથા છેલ્લા સોમવારે બરફનું શિવલિંગ તૈયાર કરવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

Advertisement for Gujarat's agricultural development. Header: 'ધરતીપુત્રોની રાખે દરફાર... ગુજરાતની ગતિશીલ સરકાર...'. Images of farmers and crops. Text: 'છેલ્લા દશકામાં ગુજરાતે હાંસલ કરેલ ૧૦ ટકાના કૃષિ વિકાસદરની વિશ્વભેંકે કરી પ્રશંસા'. Lists of government schemes like 'Rural Infrastructure Development', 'Kisan Credit Card', etc. Footer: 'ગુજરાતના ખેડૂતોને સમૃદ્ધ બનાવવા રાજ્ય સરકારે અનેકવિધ પગલાં લીધાં છે, જેનાથી કૃષિ વિકાસદર વધુ વેગવંત બન્યો છે.' -શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત રાજ્ય